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משולש  שווה  שוקיים
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נוכיח: התיכון  לבסיס  במשולש  שווה  שוקיים,  חוצה  גם  את  זווית  הראש.
· נתון:         AB = ___
___ = DC                  
· צ.ל.  :       (A1 = ____
· הוכחה:  
2. AB = ___                                         נתון
3. ___ = ___                                      ______
4. AD = _____                                 _________________
5. (_____ ( (_____                       __.__.___  מסעיפים  __,  __,  3.
6. (___ = ____                               __.__.__.__.  ______________         __.__.__.
[image: image2.wmf]2.     נוכיח: התיכון  לבסיס  במשולש  שווה  שוקיים,  מאונך  לבסיס.
· נתון:            AB = ___
___ = DC                     
· צ.ל.  :            AD ( ___
· הוכחה:  
7. AB = ___                                       נתון
8.  = ___ ___                                    ______
9. AD = _____                                 _________________
10. (_____ ( (_____                       __.__.___  מסעיפים  __,  __,  3.
11. (D1 = ___                                  __.__.__.__.  
12. (D1 + ___ = 1800                    סכום  זוויות  צמודות = _______
13. (D1 = ___ = ____                   נובע  מ  ___,  ____  מ.ש.ל.
עבודה  נעימה
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